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M O Ç Ã O Nº. 37

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Lions Clube Internacional é uma força global voltada para o bem, que nesse 
ano completa 70 anos no Brasil. Com o início de sua fundação em abril de 1952, no Rio de 
Janeiro, atualmente, conta com cerca de 50 mil associados brasileiros, presentes em todos 
os estados do país. No mundo, se faz presente em mais de 220 países em 48 mil clubes e 
1,5 milhões de associados

A atuação do Lions Clube Internacional se manifesta por meio do permanente 
incentivo e motivação de voluntários e parceiros voltados para melhorar a saúde e o bem-
estar, fortalecer as comunidades e apoiar os necessitados por meio de serviços 
humanitários e subsídios que impactem vidas em todo o mundo e promover a paz e a 
compreensão internacional.

Esta força para o bem se mobiliza por meio de causas globais, eleitas como foco 
prioritário: Diabetes, Visão, Fome, Meio Ambiente e Câncer Infantil.

O Lions Clube Botucatu Centro teve sua fundação poucos anos após o Lions 
Clube no Brasil em 21 de setembro 1957. E atualmente, neste curto período do ano 
leonístico de julho de 2021 até o momento, diversas campanhas educativas voltadas para a 
melhoria da qualidade de vida, saúde e bem estar, a exemplo da campanhas de diabetes, 
com ampla testagem de glicemia capilar, com orientações e encaminhamentos para 
tratamento, campanha do câncer infantil, por meio de doações e arrecadação de fundos, 
campanha do aleitamento materno, por meio de campanhas de conscientização e doação 
de frascos para coleta do leite materno e de bombas para auxiliar na coleta do leite, a 
campanha outubro rosa e novembro azul, por meio de ações de conscientização em praças 
públicas, campanhas de preservação do meio ambiente, com as ações de conscientização e 
limpeza do Rio Lavapés e plantio de árvores.

Acrescenta-se ainda as ações que deixarão um legado para nossa cidade, por 
meio do fortalecimento do serviço voluntariado, com a fundação do LEO Clube de Botucatu, 
formado por jovens na faixa de 18 a 30 anos de idade, que irão garantir a perpetuidade e a 
renovação constante do movimento leonístico, sempre com o propósito de servir mais e 
melhor com o coração. Por meio destas ações, jovens na faixa de 12 a 18 anos vem se 
estimulando pelo exemplo de servir para constituírem um novo grupo nesta faixa etária.

Outro fato relevante para a cidade de Botucatu foi a recente implantação do 
Programa “Lions Quest”, que por meio da educação dos jovens, podemos gerar 
oportunidades de transformação de nossa sociedade, com o aprendizado socioemocional 
dos alunos, ajudando-os a descobrirem e desenvolverem suas habilidades para a vida.  O 
programa se encontra implantado em mais de 50 países, tendo beneficiado mais de 16 
milhões de alunos, e desta feita será inicialmente implantado para os alunos do NUTRAS – 
Núcleo de Transformação Social, a partir de abril deste ano de 2022.

As ações do Lions Clube Botucatu Centro e Leo Clube de Botucatu agora 
prosseguem com o objetivo de aumentar a capacidade de atendimento e fortalecimento das 
comunidades onde servem através de subsídios junto à Fundação Lions Clube 
Internacional, por meio de Projetos a serem elaborados e apresentados ainda neste 1º. 
semestre de 2022, para apreciação e qualificação para obtenção de subsídios junto a 
Fundação. 
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Parte integrante da Moção nº 37/2022

A estrutura administrativa do Lions no país é distribuída na forma de 4 Distritos 
Múltiplos que englobam as regiões brasileiras e 28 Sub-Distritos.  O Lions Clube Botucatu 
Centro pertence administrativamente ao Distrito Múltiplo LC, subdistrito LC3, ou 
simplesmente Distrito LC3, estando assim composta a equipe do gabinete do Distrito LC3, 
para o ano leonístico 2021/2022: Sergio Luiz Magri, Governador; Maria do Carmo Alves 
Forti, Governador imediato; Amria Añgela Rebuá, 1ª. Vice Governadora; João Antonio 
Borges, 2º. Vice Governador; Odete Ferraz Pinassi, Secretária; Vilma Antonia Carmona 
Tellini, Secretária adjunta; Cibele Regina Leite da Silva Mascanhi, Tesoureira e José 
Hermelindo Torezani, Tesoureiro adjunto.

O Lions Clube Botucatu Centro vem atuando por meio de sua equipe diretiva, 
assim composta para este ano leonístico 2021/2022: Antonio Sergio Barbin, Presidente; 
Luscinia Maria Fazzio Barbin, 1º Vice Presidente; Solange Simões, 2º Vice Presidente; Rita 
de Cassia Figueiredo, 1º Secretária e Assessora de Sócios; Luscinia Maria Fazzio Barbin, 2º 
Secretaria e Diretora Cartaz da Paz; Solange Simões, 1º Tesoureiro; Saulo Martinez Terra 
dos Santo, 2º Tesoureiro; Gregorio Fazzio Netto, Diretor de Sócios e Diretor de Boletin; 
Antonio José Figueira, Assessor de Sócios e Assessor de Comunicação; Lucélia Aparecida 
Fava Carreira, Assessora de Sócios; José Roberto Pereira, Diretor Social; Ana Aparecida 
Benfica Tieghi, Diretora de Patrimônio e Assessora de Serviços de Clube; Ednei Lazaro da 
Costa Carreira, Diretor de Clube; Justiniano Tieghi Filho, Coordenador de LCIF;  Cármino 
Deleu Filho, Vogal 1 ano e Cecilia Maria Tílio Alberto Vicente, Vogal 2 anos.

Considerando a extrema importância das atividades desenvolvidas por 
destacado clube de serviço envolvendo todos os setores de Botucatu, APRESENTAMOS à 
Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
LIONS CLUBE BOTUCATU na pessoa do Presidente, ANTONIO SERGIO BARBIN e do 
Governador do Distrito LC3, SÉRGIO LUIZ MAGRI, extensivo a todos os membros da 
Diretoria e colaboradores pelo excelente trabalho desenvolvido em benefício da sociedade 
botucatuense e por fazer parte do LIONS CLUBE INTERNACIONAL, que está completando 
70 anos de instituição no Brasil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=W4G7797KY625HZV5, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: W4G7-797K-Y625-HZV5

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de março de 2022
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